

Получено ЛАД МИД России из
Посольства России в Гайане 09.06.97 года

Перевод с английского

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ
ГОСПОДИНУ БОРИСУ ЕЛЬЦИНУ
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Ваше Превосходительство,

Хочу выразить от себя лично, от имени Правительства и гайанского народа признательность за теплое поздравительное послание, которое Вы направили по случаю Национального праздника нашей страны .

Рассчитываю на сотрудничество с Вами и в предстоящие годы в интересах углубления отношений между нашими странами и народами.

Примите, Ваше Превосходительство, наилучшие пожелания здоровья и благополучия Вам лично, прогресса и процветания народу Российской Федерации.

САМУЭЛ ХАЙНДС
ПРЕЗИДЕНТ
КООПЕРАТИВНОЙ
РЕСПУБЛИКИ ГАЙАНА

Верно:  (С.Акопов)